

# 本报融媒直播，欢迎大家互动

## 昨天初中校长座谈会，两千多粉丝“围观”

本报泰安8月14日讯(记者 白雪 张泽文) 14日,泰安部分初中校长在泰安新一中举行座谈会,校长们纷纷各抒己见,建言献策。齐鲁晚报《今日泰山》新浪微博直播平台将这一次会议进行了部分直播。直播过程中,众网友点赞、互动,累计播放量2508次,网友们跟着记者一同参观感受了泰安一中新城校区的风采。

随着记者直播,围观直播的新浪微博粉丝越来越多,他们不断地互动,“高大上”、“一中今天的蓝天真是美爆了”,粉丝们边和记者聊天,边看直播内容。

一位粉丝私信记者说,“你们现在的直播太有创意了,里面记者说话太逗了,真是改变了我对传统媒体的看法。13日我还看了泰城的招生会议,让我们在家就能最快的接触到实时的信息,很棒。往年我们都是看文字版,现在能看现场版了。”

9日,齐鲁晚报《今日泰山》新



10位校长各抒己见。本报记者 白雪 摄

浪微博直播平台现场直播了第五届世界摄影大会,手持长枪短炮的各国摄影师拍出岱庙雄伟壮丽的自然风光和博大精深的历史文化。网友

泰山》新浪微博直播平台进行实时直播,广大家长朋友通过直播了解到了最快、最直接的招生信息。

直播刚刚开始,需要粉丝们的鼓励。今后,直播平台还将继续直播关乎民生的新闻,泰城的热点事件。我们将尽全力打造好这个平台,为广大读者做好资讯媒体服务、大家可以微博留言给我们,给我们提供各类的新闻线索。

读者们可以扫一扫本版的二维码,关注我们的新浪微博,根据个人的兴趣选择观看,如果正赶上记者直播,别忘了和记者聊聊天互动一下。



齐鲁晚报《今日泰山》新浪微博二维码。



## 15岁少年溺亡

13日下午3点左右,徂徕山黑石埠水库,一15岁男孩不慎溺水。泰安消防、辖区派出所、泰山救援队等多部门到场,积极搜救。下午5点10分,少年被搜救上岸,但不幸的是,已经没有了生命体征。

本报记者 张伟 通讯员 王宝泗 摄影报道